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Követeljük a
Hazánkban két hete, hogy 

megkezdődött a békeiv aláírási 
kampány, amely a becsületes 
emberek, felülmúlhatatlan, bar. 
cos békeakaratát juttatja kifeje
zésre: Azóta a békeivek tízezrei 
járnak kézről-kézre és gyűl, 
egyre jobban gyűl a sok aláírás. 
Különösen a párttagok, az üze
mek, gyárak munkásai fogad, 
iák meleg szeretettel a RNK Ál
landó Békevédelmi Bizottságá
nak felhívását. Már a kampány 

> első napjaiban a munkásság 
százezreinek neve szerepelt a 
békeiveken, százezrek adták bi*  
italommal szavazatukat a békére, 
á boldog életre, a szocializ
mus építésére. A Párt meg
tanította a dolgozókat, hogy 
szervezettem megsokszorozott 
erőfeszítésekkel kell felsorakoz- 
ijiok a béketábor szilárd Hős. 
tyája köré, a háborúra uszitók 
gálád tervei ellen. Sokszor át- 
tanulmányozták Sztálin elvtárs 
szavait: „A béke fennmarad ős 
megszilárdul, ha a népek saját 

• kezükbe veszik és végig megvé
dik a béke ügyét". Ezért vett 
hatalmas lendületet a békealá*.  
írási kampány, amely méretek
ben és politikailag a stockholmi 
felhívásra szervezett megnyil
vánulásokat ■ jóval felülmúlja-

Kolozs-tartományban napról- 
napra szélesedik az aláírási ak
ció. Az üzemi dolgozók után a 

/ városi .és/Ialusi; lakosság ' is ha
talmas lelkesedéssel csatlaké, 
zott, a Béke Világtanáesa felhí
vásához. Április 23-ig tartómé*  
nyunkban 402.193 békehareos 
irta alá a békeiveket. Kolozsvá
ron több mint 9MOT, Tordán kö
zel 25-000 lakos tett hitet a béke 
nagy ügye mellett. De hasonló 
lelkesedéssel szavaztak a békére 
á falusi dolgozók is. Körösfő 
Bánffyhunyad-rajoni faluban 
példánl április’ 15* én délután 
több mint 780-an, Felvineen égy 
óra'''alatt 300-án . csatlakoztak a 
Béke Világtanácsának felhívá
sához. A Párt és a tömegszer- 

■ ^ vezetek agitátorai, utcafelelősei 
। f megért tették a dolgozókkal, hogy

á hékéhure fokozása óriási ; fel
adat, politikai nevelő munka, 
amelynek el kell jutnia minden 
becsületes állampolgárhoz, aki 
szereti hazáját, gyermekeit, csa
ládját. így Málnás! János, a 
MNSz mőesi szervezetének veze- 
tőség’i tagja, egy nap alatt há. 
rpniszaz aláírást gyiiitött. Ko
lozsváron Kilin Rozália 159 há
zi asszonnyal ért tette meg a béke
harc jelentőségét, Mónié Ilona

békepaktumot
RDNSz-tag közel kétszáz alá. j 
írást gyűjtött

Az aláírás gyűjtésben a szer*  < 
vezettség nagy segítséget nyúj
tott. Kolozsváron és a tarto
mány többi városaiban, falvai, 
bán a béke agitátorai csoporto
kat alakítottak s felkerestek 
minden házat, Családot, megma
gyarázták a dolgozóknak, hogy j 
kik a béke, a haladás, áz élet 
ellenségei. Példákkal ecsetelték 
az amerikai—angol imperialis- ; 
fák s azok. belső ügynökeinek ? 
vérszomjas terveit. De rámu
tattak árra is, milyen hatalmas ’ 
arányban bontakozik ki, válik , 
edzette Sztálin elvtárs vezetéséi ■ 
vei a népek békeharca.

Az agitátorok munkája győ-. ■ 
zelemhez vezet. Kolozs-tárto- 
mány lakossága igyúe jobban í 

megismeri a háborús kalandor ; 
rók terveit, egyre jobban tisztá
zódik előtte, hogyan kell. fel
sorakoznia az élei ellenségei, 
vei szemben. De azt is tud
ja, hogy a békevíseyó em- > 
berek hareds megnyilvánulása , 
hozta létre a nagyhatalmak kül. ; 
Bgyminiszterhelyetteseinek ér
tekezletét.

Az elért eredményt azonban 
az imperialisták nem nézik .tó, 
szemmel. Az egész világ béke- 
szeret 5 embereinek felháborodj!' J 
sa ellenére n francia lakájkor- 
mány betiltotta u Béke Világtá. 
nócso Frane’aorszáffhan való ‘ 
működését, lábba! tiporja az 
emberi szabadságjogokat.

Ez azonban nem akadályoz
hatja a békeszerető' emberek 
megnyilvánulásait. Áz ember
milliók erélyesebben, határó*  
zottabban kiáltanak Ónem "-et a : 
háborús aszútoknak Országunk 
minden becsületes honpolgára 
érzi, hogy az öthatalmi béke, 
paktumot követelő felhívás ha
zafias kötelesség. Az aláírási 
kampány további szakaszában : 
cselekvő: békeharcosokká kell 
válnunk. Tettekkel,, aláírások
kal, munkával szálljunk slkra a 
béke megvédéséért.; Aláirásurtk- 
kal követeljük, hogy a nagyha
talmak hallgassák meg a népek 
szavát; üljenek le tárgyalni és 
kössenek békepaktumot, amely 
megszünteti a háborús feszültsé- 
get és elhárítja a népek bizton- ■ 
ságát.; fenyegető háborús , ver ■ 
szélyt. . ■. •

| Május 1. és a Párt 30. évfordulójának tiszteletére |

Tizenegy hónap alatt teljesítik évi 

tervüket a Duna-Fekete-tengeri
‘—.x. te'? — ■ - ■ ’■ -

csatorna építői
' A Duna—-Fékete-tengeri csatorna irányzaját. Ugyanebben az időszak- 
építésénél dolgozó munkások'11 hó- ; bán a kőörlő csoport 1200 kiló őrölt 
nap alatt akarják befejezni évi tér- márványkövet tehnelt terven felül, 
vükét Május 8-ig a' jelenlegihez vi- A gyáf április; 14-ig 703 betoncsövet 
szónyityá 3 házalókkal, az elmúlt termelt 123 00Ó lej értékben, a mo- 
évhéztviszónyitva pedig 25 száza- eaík-csempe osztály pedig 120 négy- 
lékkal növelik a munka termeié- zetmétei’ csempét gyártott az elő- 
kenységét. Vállalták:á csatorna épí
tői azt is, hogy az anyagfogyasztás 
csöklaeatésével, a munka termelé- 
kenységénék. fokozásával 90 mill:ő 
lej t .takarítanak' meg;' A csatorna 
műhelyeiben DGC típusa mozgó*  
daruk és kotrógépek .gyártását kez
dik ■ meg. A munkában szovjet szta- 
hánovistá módszereket honosítanak 
meg és bevezetik á grafikon sze-
rinti anyagellátást,

703 BETONCSŐ TERVEN FE
LÜL A TEMESVÁRI CEMENT-

. ÁRUGYARBAN
A temesvári cemeteáTOgyár mun- 

kásai a Párt évforduló, iának tiszte
letére jelentős ‘óbbterpek J * "”*'  
tak; Nfeacsu Stóían betónöntő cső- 

■ "portja például megfogadta, négy 
naponta 3 be'öncsővel többet ter
mel? az előirányzatnál. A betoncső-
osz'ály ápriis második felében öt
ven százalékkal teljesítette tul elő-

irányzaton felül.
A KOLOZSVÁRI „FLACARA” 
KONFEKCIÖ-ÜZEM

százalékkal. A szalagban dolgozók 
munkáját 50 százalékban gépesitet-, 
ték és vállalták, hogy május 8-ig a 
munkaszalagokat teljesen gépesítik. 
Az évfordulóra vállalt uj szakmai 
káderek kiképzésének7 munkáját 
eddig 95 százalékban teljesítették,

NÉGY ÖNMŰKÖDŐ GÉPEN 
DOLGOZIK TACEA SULTANA

Taeea Sultana, „Varga Katalin”
munkásái és technikusai május 1. kötöttárugyári élmunkásnő elha-
és a páriévforduló. tiszteletére tett roz'a, hogy május 8. tiszteletére, ez-
munkavállalásaikat eredményesen után négy gépen fog dolgozni, Az

. váltják valóra. Kitartó,; leik ismére- országban eddig még senki sem dol-
’ tes rhtmká; tikkal április 21-ig a gceott négy harisnyafejelőgépen.

vállalt termelési‘cervet 13 százalék- 1 Taeea úttörő lett. Előbb egy, aztán 
kai 'hilszérnyalták. Áz' ariyagtaka- kettő, majd három gépen dolgo-
rckosság tei-én vállalt 2' millió 835 zott. Április 1-től négy gépet ke-
ezer 291 léj helyett már eddig 3 zel, Napi normája -126 pár. A szov-. 
millió 294.780' lej ' értékű' megtaka- jet módszerrel 280 párat is elké- 
ritást értek el. A megtekarifott szív Április 231^ május 12-ye 
anyagból ’ az üzem dolgozói 13 óra 
52 percet fognak-dolgozni, A nagy

lést válla)- arányú anyagmegtakaritással lénye- , 
---- gesen csökkentették az önköltséget.

A vállalt 3.5 százalék helyett ed
dig 6.2 s/ávalékot ének el.

A csucsszalag-rendszer bevezeté
sével, az o‘t dolgozók növelték az 
addigi munkatermelékenységet 17

termelt. Teljesítette a' Párt előtt 
tett fogadalmát. Kezdeményezése 
magával ragadta többi munkater- 
satt;isi;Már?;ttiÖbénl  Vállalkoztak? 
hogy áttérnek négy gépre. Pop Ue- 
ana már át is vet‘e módszerét. Bár-
fa Magda és Takács Júlia vállalták, 
hogy kelten öt önműködő harisnya- 
fejelő-gépen dolgoznak.

A békepaktumért I
y.s.?;y.és, 'Rohár;atíip ; ;;

Biemcetlcöi’r Szövetségéi . '
KEDVES ELVTÁRSAK! országok ellen használhassa fel. vevői, valamennyien ünnepélye 
teí , ,, : -i De a vilái népei nem akar- sen aláírják a Béke Világtana-
A háború veszélyé "aPr*£  nak háborút, hanem békét óhaj- csa felhívását. Arra kérik a 

napra: nő. Az amerikai tanak ' . i 5 . . textil és ruházati ipar dolgozóit,
hzmus világuralomra vágyig. . --te, , ,
Gyilkos háborút visel a koreai Á Béka Viiagtanácsa telj i 
nép éllen s ki akarja terjeszteni tette a nepek óhaj at. Felhívást 
a háború ttízét á többi ázsiai intézett mmdazokhozí ^akik sze- 
orsiágokra, is. üjrafelfegyverzi ,a ha árazottan
Nyugat-Németországot és á hitt foglaljanak állást az ot nagyha- 
lérista tábornokok segítségével talom közötti < bekeegyezmeny 
feltámasztja az agresszív Wehr- megkötése’mellett. , , . ■ 
machtbt. hogy ■ aztán a Szovjet" Az Ügyviteli Bizottság tag- 
unió' és a népi ■ demokratikus jáí és értekezletünk összes részt-

azok hozzátartozóit, írják alá a 
Béke Világtanáesa felhívását és 
járuljanak hozzá tevékenyen az 
aláirásr<’üjtéshez más szakszer
vezetek taejai és szakszervezeten 
kívüliek között!

A Textilipari Szakszervezetek 
Nemzetközi Szövetségének 

Ügyviteli Bizottsága.

Buzau-tartomány 
a vetési kampány élén

Tclcorman-tartamány, amely • a
tervnek. csak 49.5 százalékát teljc-

BUKAREST. — A tavaszi vetési 
kampány nagy lendülettel folyik 
országszerte. Az elmúlt hót folya
mán a dolgozó földművesek mint
egy másfél millió hektárnyi terüle
tet vetettek be. 1951 április 22-lg 
az ország egész területén összesen 
4.5-1 J.573 hektár szántóterületet ve
tettek be

A tavaszi vetési kampányban 
Buzau-tartomány jár az élen. E tar
tomány 91.6 százalékban teljesítette 
a tervet. Utána következik Sztálin- 
tertomány 907 százalékkal, Maros- 
tartomány 89.4 százalékkal, vala
mint Valcea-, Szeben-. Bihar- ér 
Galoe-tartnmAny.

Txmaaradt a vetési kampánytan

si tette, lalom'ta-tartomány 54 szá
zalékkal, valamint Dől}- és Tömeg
tartomány.

A tartományi1 ép rajoni pártszer
vezetek, valamint a falusi alapszer
vezetek kötelesek latba vetni min
den erejüket a vetés idejében való 
teljesítése érdekében. A pártszerve
zetek irányítsák és ellenőrizzék ala 
posan a néptanácsok végrehnjtebi- 
zottságainak ilyen irányú tevékeny
ségét. Minden kedvező időt a leg
teljesebb mértékben ki kell hasz
nálni a vetési terv cürg&s és jő 
körülmények közt vnló teljesítésére

Minden képességemmel 
az emberiség nagy ügyét

akarom szolgálni ' ;
• A kolozsvári Állami Magyar Színház valámeny- _ 

riyi dolgozója nagy lelkesedéssel irta' alá a Béke. ,Vi- 
lágtanácsának felhívását. Hogy nem csupán forma
ságnak felantik az aláírást, hanem szívvel és lélek- 
kel azonosulnak a felhívás célki'üzéseivel, ezt élén
ken vfsszatükrözik azok a levelek, amelyekben a 
színház dolgozói megvilágítják, mi készteti őket a 
.békeharcban való fokozott küzdelemre. íme egy 
levél; ‘ ' ?

„Aláirtom a Béke Világtanácsának felhívását. 
Ezt az aláírást nem tekintem formaságnak, hanem 
"harcot fogadalomnak, kötelezettségvállalásnak, hogy 
m'ndcn képességemmel az emberiség nagy ügyét, a 
békét akarom szolgálni. Tudom, hogy az uj háború, 
amelyet az amerikai-angol .imperialisták akarnak 

, lerobbantani, mérhetetlen nyomor uságo*.  zúdítanak a 
világra. Ga'.őd tervük megvalósulása a mi békés 
épitőmunkánk eredményeit rombolná szét, az emberi 
és művészi szabadságot, semmisítené meg. Szabad 
akarok maradni •szeretett hazámban, a Román Nép- 
köztársasíigban és művészetemmel a népet akarom 
szolgálni. Azt akarom, hogy 'békében és biztonság
ban dolgozhassam, tanulhassak, tovább fejleszthes
sem képességcijnct és n szocintiB'a.rcálísta művé
szetet minél szélesebb körben népszerüs'thessem 
Követelem, hogy az öt nagyhatalom a vjlágbékc ér
dekében kössön egyezményt,

। , Bar*  Margit.
a kolozsvári Állam' Mip.vsr Színház tagja

Mindennapi munkával 
fokozzák a békeliarcot
Györgyfalva dolgozói

GYÖRGYFALVA. — Április 15-én a falu dolgo- 
; zói nagy lelkesedéssel gyűltek össze a kulturotthon- 

ban. A. gyűlés résztvevői lelkesen, éltették Sztálin 
elvtársat, a békeharc zászlóvivőjét, a Román Mun
káspártot. xi

Az ünnepélyes gyüüfeen Verneser Pál és Orosz 
Lajos ismertették a Béke Világtanácsának felhívá
sát. A béke érdekében munkára, harcra mozgósí
tották a dolgozó födmüveseket. A beszédek elhang
zása után a békcivek aláírása kezdődött. Scrcegtck 
a tollak. A békére vágyó lakosság aláírásával a_bó- 
kéro, a szocializmus építésére szavazott. Elsőnek 
Tóth István irta alá a békc'vct. ígéretet tett arra, 
hogy a 'övóben még fokozottabb harcot vív az ősz- 
tálycllcnség. a ku'.ákokkal szemben, akik az impe
rialisták malmára hajtják a vizet. Majd Várad! Mik
lós. Kun Ferenc és a többi dolgozó földművesek, 
férfiak, asszonyok, öregek, ifjak lelkes hangulat- • 

.bán Irt ók alá a békéivel. Györgyfalván nemcsak a? 
aláírásokkal harcolnak n békéért. A falu öntudatos 
dolgozni a tavaszi vetési csata során kemény mun
kával bizonyították békcaknraiukat. A vc'ósi terv tel- 
jeltésével vcrscnyzászlót nyertek Móra községtől, 
ígéretet tettek arra, hogy a mezőgazdasági munka 
további szakaszában az eddiginél erőteljesebben 
dolgoznak, hogy megőrizzék a versenyzászlót.



I. hfeük szovjet meghízott Hew-Yorkban fogadta 
az amerikai békehareosok külitöltségét

,Nte W-YORK. — (Agerpres.) 
Néhány nappal ezelőtt több 
amerikai békebarcos 1 szervezet 
megbízottai táviratot küldtek 
I. A. Maliknak, a Szovjetunió 
ENSz-megbizottjának, akit arra 
kértek, fogadja az amerikai bé
keharcosok küldöttségét.

I. A. Malik április 21-én fo
gadta az Edwin Smith vezette 
küldöttséget Résztvettek Paul 
Robeson, az amerikai szakszer
vezetek békevédelmi bizottságá
nak tagjai, Molly Lucas, az 
amerikai békeharcosok küldötte 
a Béke Híveinek II. Világkon
gresszusán, valamint az ameri
kai nők békevédelmi bizottságá
nak küldöttei.

A bizottság tagjai közölték 
Malikkal több olyan tényt, ame
lyek arról tanúskodnak, hogy 
az Egyesült Államokban a bé- 

> kemozgalom növekszik és hogy 
egyre többen foglalnak állást az 
amerikai kormány koreai ag
ressziója ellen.

A küldöttség felolvasta a 
szovjet megbízottnak az ameri
kai békebizottság nyilatkozatát.

Az amerikai békeharcosok 
felszólítják az ENSz-t, hogy 
azonnal tegye meg a szükséges 
intézkedéseket a koreai viszály 
békés rendezésére és kezdje 
meg a tárgyalásokat ebben az 
irányban a nagyhatalmakkal.

„Mi, az amerikai békeharcbi
zottság tagjai, akik a békeszere
tő amerikai lakosság zömét kép
viseljük, — hangzik tovább a 
nyilatkozat — felszólítjuk az 
ENSz-t, hogy késedelem nélkül 
foglalkozzék ezeknek a javasla
toknak a gyakorlati megvalósí
tásával- Tisztában vagyunk a 
szovjet küldöttségnek a koreai 
viszály békés rendezése érdeké
ben kifejtett erőfeszítéseivel és 
reméljük, hogy újabb lépés tör
ténik ebben az irányban, tekin
tettel arra, hogy újabb lehető
ségek mutatkoznak.

Az egyenetlenségeket és a vi
szályokat békés tárgyalások és 

A Béke Világtanácsának 
vezetősége májusban

Koppenhágában ülést tart
PRÁGA. — (Agerpres) A TASS Jelenti, hegy a 

Béke V'láytanácsának titkársága kérdést intézett a 
dán békevédelmi bizottsághoz, lehetséges-e az, hogy 
a Béke Világtanácsa vezetőségének legközelebbi 
ülésszakát Koppenhágában tartsák.

A dán kormány hozzájárult ahhoz, hogy az 
ülésszak valamennyi résztvevőjének megadja a be
utazást engedélyt Dániába. A Béke Világtanácsa ve
zetőségének ülésszaka május 5—9 között folyik le.

■ Budapestre helyezi át 
székhelyét a Demokratikus

Ifjúsági Világszövetség
BUDAPEST, — (Agerpres., A Magyar Távirati 

Iroda jelenti, hogy a Demokratikus Ifjúsági Világ- 
szöve’ség elhatározta, ‘ hogy székhelyét Budapestre 
teszi át.

Berbert Williams, a DIVSz főtitkára a Magyar 
Távirati Iroda munkatársának kijelentette, hogy a 
Demokratikus Ifjúsági Világszövetség végrehajt óbi- 
zottsága május 23—27 között ülést tart a magyar 
fővárosban.

A koreai hadihelyzet
TOKIÓ. —- (Agerpres.) Ame- | íj arcvonalon, valamint Ko- előre a 38. szélességi foktól dél- 

rikai hírügynökségek jelentése rankporitól délkeletre egy ame- re ég ezzel egyidejűleg elvágták
szerint a koreai .néphadsereg 
egységei és a kínai önkéntesek 
a front középső szakaszán ütött 
rést kiszélesítették és az ameri
kai inváziós csapatrkat a 38- 
szélességi foktól délre vetették 
vissza. Az imperialista sajtó
ügynökségek legújabb hírei sze
rint „a 38. szélességi foktól 
északra már egyetlen amerikai 
katona sem található".

A 8. amerikai hadsereg köz
leménye továbbra is „arcvonal- 
kíegyenlítésről**  beszél a nyuga-

Szkszeszevszki lengyel külügyminiszter rádióbesréde 
a szovjet-lengyel szerződés megkötésének

6. évfordulója alkalmából
VARSÓ — (Agerpres.) A 

hábormitáni szovjet—lengyel
barátsági, kölcsönös scgélynyuj- 
tásj és egvüttmíiködési szerző
dés megkötésének hatodik évfor
dulója alkalmából Sztnniszlay 
Szkszeszcvszki lengyel kiüügymi- 
nisz/cr rádióbeszédében méltat
ta n szerződés jelentőségét.
A külügyminiszter ősszehnson- 

ütésképpen idézte a háboruelőt- 
tí Lengyelország reakciós veze
tőinek szovjefcllcncs politikáját, 
amelyet teljesen a nyugati im

nem vérontás utján kell ren
dezni. Elérkezett az ideje, bőgj 
a béke helyreálljon. Nem sza
bad elmulasztani az alkalmas 
pillanatot”.

I. A Malik szovjet megbízott 
válaszában rámutatott arra, 
hogy az Egyesült Államok kor
mánya, az ENSz ben lévő en
gedelmes többségét felhasználva 
visszautasítja a koreai-kérdés 
és más távolkeleti kérdések bé
kés megoldását és olyan határo
zatokat erőszakol ki,, amelyek 
célja, hogy elkendőzzék az ame
rikaiak Korea és Kína elleni 
agresszióját -

Ezért az ENSz mindezideig 
nem tudott semmit tenni a ko
reai kérdés békés rendezésére-

Az USA-nak az ENSz-ben 
állandó szavazattöbbség áll ren
delkezésére, éspedig az Atlanti
tömb országainak 12 szavazata, 
valamint a latin-amerikai orszá
gok 20 szavazata.

Áz ENSz agresszióé csoportja 
— mint ahogy Sztálin elvtárs 
mondotta — elutasította a Kinai 
Népköztársaságnak a koreai kér
dés békés rendezésére vonatkozó 
indítványát.

Az amerikai békeharcos kül
döttség kérdésére válaszolva, 
Malik szovjet megbízott szá
mos olyan tényt idézett, ame
lyek leleplezik az amerikai kor
mánykörök otromba kísérleteit, 
hogy a jelenlegi nemzetközi fe
szültségért a felelősséget a bé
keszerető Szovjetunióra és a de-- 
mokratikus országokra hárítsák.

I. A- Malik konkrét példák
kal bizonyította, hogy az ameri
kai monopoltőkések sajtóin és 
a hivatalos propaganda eltitkol
ja, vagy tudatosan elferdíti a 
Szovjetuniónak a béke megszilár
dítására irányuló javaslatait.
Malik példaképpen felsorolta a 

következő adatokat:
L Az amerikai sajtó eltitkol

ta Malik szovjet megbízottnak 
az amerikai újságírók előtt kije
lentett cáfolatát Nash amerikai 

rikai egység bekerítését említi 
meg. Jongpjongtól északra a 
néphadsereg egységei és a kínai 
önkéntesek behatoltak az ellen
séges vonalakba- Az amerikai 
csapatok a Hanton-folyó men
tén lévő vonalakba voltak kény
telenek visszavonulni.

A középső arcvonaiszakaszon 
— amint az United Press hír
ügynökség tudósítója jelenti — 
a néphadsereg egységei és a 
kínai önkéntesek hozzávetőleg 
20 kilométernyire nyomultak

perialista hatalmak irányítot
tak.

Miután a Szovjetnnló leverte 
Európában a fasizmust, a Szov
jetunió és lenaydorszá" közöt
ti kapcsolatokban beállt törté
nelmi fprdulnt tette lehetővé n 
lengyel demokratikus erők győ
zelmét.

A munkásosztály vezette len
gyel nép átvette n hatalmat és 
ez tette lehetővé nz állandó és 
cgvrc lobban nlrnélvülő barát
ság kialakulását a Szovjetunió
val és a szoros együttműködést 

megbízott rágalmaival kapcsolat
ban. Nash azt a- rágalmat ter
jesztette, hogy a Szovjetunió 
küldöttsége az ENSz szabvány- 
fegyverekkel foglalkozó bizott
ságában megtagadta a fegyver
kezés és a fegyveres erőre vo
natkozó adatok kérdésének tár
gyalását. Mint ismeretes, Malik 
szovjet megbízott cáfolatában 
kimutatta, hogy az USA és az 
angol—amerikai blokk többi or_ 
szagai voltak azok, amelyek 
visszautasították a fegyverke
zésre vonatkozó adatok kiszol
gáltatásának kérdésében előter
jesztett javaslatot. A szovjet 
küldöttség ezt az indítványt 
1949 október 13 án terjesztette a 
Biztonsági Tanács elé.

2. A Szovjetunió megbízott
ja és a 30 tagból álló amerikai 
lelkészküldöttség között le
folyt megbeszélésen kitűnt, hogy 
az amerikai sajtó sohasem ,kö- 
zölte, hogy a Szovjetunió állast" 
foglalt áz atomfegyver szigorú 
nemzetközi ellenőrzése mellett. 
Az amerikai lelkészek küldött
ségének nem volt tudomása ar
ról sem, hogy a Szovjetunió az 
ENSz V. közgyűlésén .konkrét 
javaslatot terjesztett elő a béke 
megszilárdítására, a háborús 
veszély elhárítására és, a népek 
biztonságának megerősítésére-

Ezután az amerikai békehar- 
cosok küldöttsége több kérdést 
tett fel a szovjet megbízottnak 
a Szovjetunió békehareával és 
a békés építésben elért sikerei
vel kapcsolatban.

„A békeharc sztálini jelsza
va törvénnyé vált országunkban. 
A szovjet nép hajlithatatlan 
elhatározása, hogy mindvégig 
megvédi a békét" — mondotta 
Malik.

Az amerikai békeküldöttség 
tagjai Biztosították Málíkot, 
hogy minden erőfeszítést meg
tesznek a békeharc kiszélesíté
sére az Egyesült Államokban; 
valamint az amerikai és a szov
jet nép közötti barátság megerő
sítésére.

a Csuncson és Szöul közti élet- 
fontosságú közlekedési útvona
lat. A Francé Presse hírügynök
ség arról számol be, hogy az 
amerikai csapatok kiürítették 
Joncson városát.

TOKTÓ; — (Agerpres) A 
Francé Presse hírügynökség je
lenti, hogy a koreai néphadse
reg egységei és a kinai önkén
tesek kedden reggel felszabadí
tották a keleti arcvonal térségé
ben fekvő Inzse városát.

a kölcsönös bizalom alapján.
— A Szovjetunió támogatásával 

és a szovjet példa nyomán bé
kepolitikát folytatunk és fogunk 
folytatni.

A külügyminiszter kiemelte, 
hogy a lengyel nép a Szovjet 
unió támogatásának köszönheti 
országa gazdasági fellendülését.

— A lengyel dolgozók forró ba
rátságot éreznek a Szovjetunió 
ég a világ dolgozóinak nagy ve
zetője. Sztálin olvtárs iránt - 
mondotta Szkszeszcvszki lengyel 
külügyminiszter-

Levél Kínából
A népi demokratikus államok területéről több diák tanul a 

testvéri Kinai Népköztársaság egyetemein. Egyikük — Szász Anna, 
a kolozsvári pedagógiai iskola volt növendéke —-, hosszú, lelkes 
hangú levélben számol be élményeiről, az iskola igazgatójának, 
tanárainak és egykori diáktársainak. Az alábbiakban részleteket 
közlünk leveléből:____________ _______________ ______________

A kolozsvári pedagógiai isko- 
Iából öten indultunk el, 

hogy külföldön folytassuk egye
temi tanulmányainkat. Négy kö
zülünk a Szovjetunióba került, 
én pedig itt vagyok Kínában. 
Szeretném megismertetni veletek 
a ma születő, épülő és harcoló 
Kínát. Mindenekelőtt néhány szót 
az utazásról...

...A Szovjetunió területén 1b 
napig voltunk. Moszkvában csak 
egy napig, igy csak a főbb, sőt 
legfőbb dolgokat néztük meg.

...Lenin mauzóleuma. ''Ez a 
látogatás örökemlékü marad szá
momra. A mauzóleum előtt 400 
—500 méteres sorban állnak ötö- 
sével-hatosával az emberek, s 
várják, hogy bemehes zenek. 
Talán le sem lehet írni azt, amit 
az ember érez belép tekor. Fe
kete márványfalu folyosón ér
keztünk el Lenin koporsójához. 
Lábaim csaknem gépieden vittek, 
én csak Lenint láttam, szivem a 
torkomban dobogott és néztem 
Lenint, néztem mag.as homlokát 
és halálában ökölben zorult ke
zét. El sem akartam hinni, hogy 
Lenin nem mozdul meg, azt vár
tam, hogy határozott mozdula
tokkal egyszerre csak feláll. 
Amikor^ már kint voltunk, az 
egyik elvtárs szemében könny
cseppet pillantottam meg. En 
úgy éreztem, hogy Lenin él, s 
közelebb van hozzám, mint bár
mikor eddig...

L tetem legszebb s lég fele jt- 
- hetetlenebb napja volt az, 

amit Moszkvában töltöttünk. A 
valóságban láttam a Kreml csil
lagát, rubinjai fényesebben csil
logtak, falát legyőzhetetlennek 
láttam és éreztem. Kőiéi éreztem 
magam béketáborunk nagy ve
zéréhez és irányítójához. És új
ból belémgyökereződött, hogy a 
mi harcunk csakis győzelemmel 
végződhetik.

A Szovjet Tüzérség napján 
indultunk tovább Moszkvából. 
Tűzijátékok és üdvlövések vilá
gították meg az eget, miközben 
a transzszibériai vonat kelet felé 
repült vélünk. Egy hetet töltöt
tünk a vonaton. Nagyon jó ba
rátságba kerültünk két petróleum
munkás kom-zomolista ifjúval, 
akik Mongóliába mentek, hogy 
segítséget nyújtsanak a petró
leum kitermelésben. Az egyik 
grúz volt, a másik orosz, igazi 
nyíltszívű emberek. Kezük szorí
tásában ott éreztük a kommuniz
must építő ifjúság erejét.

A határ átlépése után éreztük, 
hogy itt is baráti népek vendég
szerető hazájában vagyunk. A 
lég szeretetteljeebb fogadtatás
ban részesültünk. Annyi gondos
ság vett körül, hogy szinte el 
sem akartuk hinni, hoay ottho
nunktól tízezer kilométer vá
laszt el.

inában folyik a harc a feu
dalizmus és imperializmus 

maradványai ellen. Sok harc és 
sok munka vár ezekre az embe
rekre. Már a vonaton láttuk, Pe- 
king felé menet, hogy tudnak 
dolgozni a kínai ifjak. A vonaton 
egy ifjúsági brigád utazott. Min
den tagja eljött meglátogatni és 
jő munkát kívánni a kínai nyelv 
tanulásához. A vonat kísérője, 

egy 1!) éves ifjumunká’' kinai nép
dalokat énekelt nekünk, aztán 
eguütt énekeltük a világifjusági 
indulót. Jegyzőkönyvünkbe csak 
enngit irt: „Mi békéért harco
lunk!" S mi kiéreztük és meg
értettük mindazt, ami ebben az 
egyszerű mondatban benne van.

Egyetemünk neve Khing-TIua, 
körülbelül 38 évvel ezelőtt. épült 
egy liget közepében. Mintegy 15 
kilométerre van a várostól. Jogi, 
politechnikai, közgazdasági és 
filozófiai fakultása van. Egyete

münk valóságai kis várost alkot, 
a különböző fakultásoknak külön 
épületei vannak. Van egy szép 
nagy könyvtár, lakóépületek fiuk
nak és lányoknak külön, sport
épület uszodával, különböző sport
pályák és külön zeneépület is. . 
Sok diáknak van hangszere. Min
den kapható és igen kényelme
sen élünk, jó levegőn tanulunk, 
ha pedig be akarunk menni a vá
rosba, autóbusz áll rendelkezé
sünkre.

Az egyetemi hallgatók igen 
tevékenyen kiveszik re züket á 
politikai és kulturális életből. Ál
landóan tájékozódnak a koreai 
hadieseményekről. A leányok té
len kesztyűket varrtak az önkén
teseknek. A rendes laphirdetö 
tábla mellett a diákok állandóan 
csoportosan olvassák a koreai 
harcok menetét. Decemberben, 
amikor a néphadsereg elfoglalta 
Fenjant, ast az éjszakát soha 
nem fogom elfelejteni. A mellet
tünk lévő egyetem diákjai hoz
ták a hírt, hálőról-hálóra jártak 
csoportosan, vitték az örömhírt. 
Félóra sem telt bele és máris tal
pon volt az egész egyetem. Nagy
gyűlést tartottunk az udvaron. A 
lelkesedést le sem lehet írni. A 
diákok egymás nyakába borul
tak, sapkák repültek a levegőbe. ’ 
Mindennél világosabban le lehe
tett itt mérni azt a határtalan 
szeretetet és együttérzést, ame
lyet a kínai nép érez a szabad
ságáért harcoló koreai nép iránt, 
ugyanakkor az amerikai elözön
lők, bombázók elleni gyűlöletet 
is. Ezen a havas éjszakán ismer
tem meg mélyrehatóan a harcoló 
Kína győzelmének titkát: A tö
megek lelkesedését és odaadá
sát.

A diákok egyben a vidék tar 
nitói. Néhány falu van 

egyetemünk körül s azokban na
gyon sok betüvetö tanfolyamot 
szerveztek és szerveznek. Három 
elemi iskolát szerveztek olyan 
helyeken, a hol a Kuomintang 
Idejében ilyen nem létezett. Az 
Iskola tanulói mint barátaikhoz 
és tanácsadóikhoz jönnek az 
egyetemistákhoz. Folyik minden 
téren a felvilágosító munka. A 
faliújságok mellett a diákok fel
olvassák az újságból a napi hí
reket az írástudatlan falusiak
nak és munkásoknak. Igen gyako
riak az ilyen jelenetek.

A kinai újév alkalmával ren
dezett ünnepélyen az egyetem 
munkásai egy ősrégi népi táncot 
mutattak be, amely igen nagy 
hatással volt rám. Vörös Mécses 
táncnak hívják, a vörös mécses 
a kínaiaknál mindig a szabadsá
got jelképezte.

$
Islenleg a kinai nyelvet tanul-

* mányozzuk, hogy jövőre 
nekifoghassunk egy bizonyos 
szaknak. Jelenleg az összes de
mokratikus ország diákjai közül 
találhatók itten: négy magyar, 
öt bolgár, két lengyel é^ öt ro
mán. Természetesen ez diákcsere 
keretében történt, nálunk is van 
öt kinai diák, aki a román nyel
vet tanulmányozza...

... Kedves elvtársak, tudom, 
hogy levelemben nem bírtam tel
jes mértékben viszaadní min
dent, a levelem igen hiányos. ír
játok meg, miről szeretnétek hal
lani, hogy jövő levelemben pó
tolhassam a hiányt.

Kedves IMSz-ista clvtár*ak,  
írjatok szervezeti munkátokról és 
az iskola egész életéről, minden
ről veletek kapcsolatban, mert 
nagyon szeretném látni, hogyan 
fejlődött és hogyan dolgozik to
vább a pedagógiai iskola IMSz- 
szervezete...

SZÁSZ ANNA



Harcra vetési csatánk sikeréért

Torda-rajon dolgozó földművesei a Párt 30. évfordulója'

nak tiszteletére rövidesen befejezik a vetést

Dolgozóit ezrei vesznek részt 
az orosznyelvii tanfolyamokon 

Kolozs-tartományban

TORDA. - (Tudósitónktól.) s 
A mócsi dolgozó földművesek 
hazafias versenyfelhivására vá- . 
laszolva a Torda-rajoni dolgozó ; 
földművesek nagy lendülettel 
kezdtek munkához, hogy a. ve
tési tervet mielőbb teljesítve, 
ünnepeljék a Párt fennállásá
nak 80 évfordulóját 1

Április 21_ig a rajon szegény
es középparasztjai 78 százalék- ( 
bán teljesítették a vetési terv el
ső, második és harmadik szaka
szát. Az állami- és kollektiv ( 
gazdaságok példamutatóan élen
járnak. Az állami gazdaságok 
87.5, a kollektiv gazdaságok 78 ‘ 
százalékos eredményt értek el a 
vetési terv teljesítésében, A ra
jon 13 kollektiv gazdasága kö*  
zűl első a detrehemi „Felszaba
dulás" kollektiv gazdaság 99
százalékos eredménnyel, máso
dik helyen vannak a kövendi 
„Petőfi Sándor“ és a gerendi 
„Uj ut“ kollektiv gazdaságok 
egyenkint 97 százalékos ered
ménnyel.

Az egyéni gazdálkodást foly
tató dolgozó földművesek ver- 
senyében a nagycsányiak jár- -y ---- ; ,
nak élen 926 százalékkal, máso- Résében. Első kelyen ordöp 
dik helyen a mikesiek vannak,
harmadik helyre a járai dob 
gozó parasztok törtek fel, akik 
nemrég még hátulkullogók vol
tak, de a munka helyes megszer
vezésével 88.5 százalékos ered
ményt éj'tek el.

Hátul kullog Füle, Sütt- 
meg és Mczőszopór. E három 
utóbbi községben a néptanácsok 
még mindig , nem értették meg 
a terv határidő előtti teljesíté
sének fontosságát és nem szer
vezték meg alaposan a munkát. 
Hiányosságaikat azonnal ki kell 
küszöbölniük.

FELVINCEN MÁJUS Í-IG 
' BEFEJEZIK. A VERÉST

FELVINC. — (Levelezőnktől.) szi munkát, hogy a Párt utmu- 
Az Enyed-rajoni Felvinc köz

ségben a dolgozó földművesek a 
kapásnövények vetését végzik. 
Április 20-ig 80 százalékban tel
jesítették a tervet. A néptanács 
végrehajtó bizottságának tagjai 
rendszeresen ellenőrzik a mun
kát s ahol lemaradást észlelnek, 
ott támogatást nyújtanak a 
dolgozó földműveseknek.

Felvinc dolgozó földművesei 
elhatározták, hogy a tervet má
jus 1-ig teljesítik.

A munkában Bihari István. 
Takács Ferenc Laci, Takács 
Pál, Nagy Mózes és Avram Fra- 
tila szegény- és középparasztok 
tűntek ki.

Schönauer József

ÉLENJÁRNAK A SZAMOS- 
UJVÁRJÍAJONI KOLLEK
TÍV GAZDASAGOK

SZAMOSUJVÁR. - (Tudó
sitónktól.) . Szamosujvár-rajon- 
ban a tavaszi vetések lendület
tel folynak. A dolgozó földmű
vesek több mint 90 százalékos 
eredményt értek el a terv telje- 

gösfüzesi „Petőfi Sándor“ és a 
dobokai „Láng“ kollektiv gaz
daságok állanak, amelyek befe
jezték a vetést. A rajon dolgozó 
földművesei lendületesen dől
goznak, mert a Párt fennállásá
nak 30. évfordulója tiszteletére 
határidő előtt teljesíteni akar
ják a tervet

SZARVASKENDEN HOZ
ZÁFOGNAK A VETÉSEK 
GONDOZÁSÁHOZ

SZARVASKEND. - (Leve
lezőnktől.) Szarvaskenden — 
Szamosujvár-rajon — a dolgozó 
földművesek ebben az évben na
gyon korán megkezdték a tava- 

tatásainak megfelelően, a szov

jet mezőgazdasági tudomány ta
pasztalatait követve, ; bőséges 
termést érjenek el. A szalmás
gabonák vetését már régen be
fejezték a faluban és a szarvas*  
kendi szegény- és középparasztok 
rövideden teljesítik a kapásnö
vények vetési tervét is.
A mezőgazdasági munkálatokkal 

egyidőben a Párt fennállása 30. 
évfordulójának tiszteletére Ön
kéntes munkát is végeznek: ki
kövezik a falu főttteáját.

Az őszi vetések szépen fejlőd-, 
nek a határban, a falu dolgozói 
most hozzáfognak a vetések 
gyomtalanításához.

Bartha Rebeka

KÁLÓT ASZENTKIRALY
DOLGOZÓI MUNKÁVAL 
HARCOLNAK A 
BÉKÉÉRT

KÁLÓTASZENTKIRALY. - 
(Levelezőnktől.) A mezőgazda; 

sági munkák nagy sikerrel ha
ladnak n Bánffyhunyad-rajoni 
Kalotaszentkirály községben. 
A dolgozó földművesek ed
dig befejezték a szalmásgabo
nák vetését. Most a kapásnövé
nyek vetését végzik, A munká
ban kitűntek Demeter István 
riktály, ifjú Kíspál András, 
Kulcsár András, Gera István 
szolgabiró és Péter János-

A falu dolgozói minden nap 
kint vannak a határban, jó 
munkát végeznek, mert tudják, 
hogy a jó munkával bőséges 

• terméseredményeket .biztosíta
nak s ezzel hozzájárulnak a bé
ke megszilárdításához.

Kulcsár József.

A Szovjetunió sokoldalú, 
testvéri támogatása nélkül lehe
tetlen és elképzelhetetlen lenne 
á dolgozó nép bőséges, boldog 
életének megteremtése, a szo
cialista építés hazánkban. 
Szovjet gépek, munkamódszerek 
és tapasztalatok, a szovjet ipar, 
mezőgazdaság, tudomány és kul 
túra vívmányai nyújtanak fel
becsülhetetlen segítséget szépülő 
életűnk minden területén, a sö-
tét múlt átkos maradványainak 
felszámolásában h a szoei.nl iz

mus gyorsütemü felépítésében.
Ahhoz, hogy a nagy szocia

lista ország több évtizedes ta
pasztalatait a magunk viszo
nyaira alkalmazhassuk, szüksé
ges, hogy országunk minél több 
dolgozója ismerje meg az orosz
nyelvet. E . célból az ARLUS 
vezetősége országszerte népi 
orosz nyelvtanfolyamokat szer
vezett.'Az. április 20-tól induló 
tanfolyamok három hónapig tar
tanak. Az ARLUS külön tan
könyvet bocsátott ki, amelynek 
nyomán a résztvevők különö
sebb megerőltetés nélkül elsajá
títhatják az orosz nyelv alap
elemeit. z

Az eddig megindult tanfolya
mok azt bizonyítják, hogy a dol
gozók nagy szeretettel fogadták 
a tanfolyamokat s az ARLUS- 
fiókok sokirányú felvilágo
sitó és ágitációs munkája nyo
mán nagy számban jelentkeztek 
az orosz nyelv tanulására. E 
tényekben is kifejezésre jut az a 
mély ragaszkodás és hála, ame
lyet országunk dolgozó népe a 
testvéri Szovjetunió iránt érez. 
Egyszersmind tükröződik a dol
gozó tömegek soraiban megnöve
kedett tudásszomj, a minél több 
ismeret elsajátítására való tö
rekvése hogy a tudás kincse 

hazánkban is anyagi erővé, bő
ségesebb életté váljék.

Az ARLUS Kolozs-tartomá
nyi fiókjának tanügyi .osztálya, 
a rajoni és helyi alfiókok*  
kai karöltve az utóbbi napokig 
mintegy 220 tanfolyamot szer, 
veszett a tartomány területén, 
több mint 4200 résztvevővel- A 
tanfolyamok és a résztvevők 
száma állandóan növekszik. 
Egyedül Kolozsvár területén 
mintegy 60 tanfolyam nyílt 1200 
résztvevővel. Nagy lelkesedésre 
találtak e tanfolyamok a vidéki 
városokban és falvakban is. 
Például Gyaluban 80-an jelent
keztek orosz nyelv tanulásra, 
köztük a pártszervezet, a n®P" 
tanács, a tömegszervezefek, a 
kollektív gazdaság vezetői, kol
lektivista és egyéni gazdálko
dást folytató dolgozó földműve
sek, valamint a helyi tisztvise- 

. lök.
A rajonok közül különösen 

kitűntek a tanfolyamok szerve
zésében az enyedi, bánffyhunya'
dí, szamosujvári és más rajonok. 
Egyes helyeken azonban fokoz
ni kell a felvilágositó és szer
vező tevékenységet a tanfolya
mok és hallgatóik számának nö
velése érdekében. így például az 
ARLUS Torda-rajoni és Dés- 
rajoni fiókja lemaradt eb
ben a munkában.

A népi tanfolyamok, az 
orosz nyelv egyre szélesebbkörü 
elsajátításával' nagy szerepet 
játszanak a szocialista építés 
müvében; Kapcsolódjanak be a 
dolgozók minél nagyobb szám
ban, a töm^gszervezetek- és kul- 
tur otthonok pedig nyújtsanak 
messzemenő támogatást az 
ARLUS-nak mind felvilágositó, 
mind pedig szervező munkával. 
A lektorok, oktatók foglalkozza
nak nagy lelkiismeretességgel és 
szeretettel a rájukbizott tanfo
lyami hallgatókkal. Mindezzel 
magunk és gyermekeink boldo
gabb jövőjének megalapozásá
hoz járulunk hozzá.

Szüntelenül előre, a Párt segítségével =
A pártirodában a titkár az órá

ra tekintett. Az asztali naptár 
után nyúlt, fordított egyet rajta. 
A következő lapon ez állt: 1951 
április. A 12-öt jelző két vonal 
közé beírta: a Sasarman-féle újí
tási próbán. —- 9 óra.

Odakünt, a pályaudvaron, ab
ban a pillanatban indult ki a kis 
szerelvény. A mozdony sípolt 
egyet s az utána kapaszkodó va
gonokkal elvágtatott a főműhe
lyek oldalánál. Az első próbako
csiban hárman ültek: Sasarman 
Sándor, Mezei István, a kocsiosz
tály üzemvezetője és az állomás 
próbafelelőse. Miközben a töb
biek a tájat figyelték, Sasarman 
minden gondolatát a vonat üte
mes zakatolása kötötte le. — Ed
dig rendben... de mi lesz, ha 
nem sikerüli...

Az első állomásnál megálltak. 
A kocsivizsgálók gyorsan átnéz
ték a szerelvényt. Sehol semmi 
baj, Sasarman is megelégedetten 
ült viasza.

— Rendben van elvtárs, nagy
szerűen működik az újítása —. 
szállt fel a művezető is. — Igaza 
volt, pedig látja, kételkedtem 
benne. Fahenger helyettesítse a 
gyapotpárnát, ki gondolta volna? 
S tökéletesen végzi feladatát, 
ügy olajozta a kocn tengelyét, 
mintha máskép nem is lehetne. 
Kiszámították a, megtakarítást?

— Igen. A régi készülék ezer 
lejbe került, ez csak kettőszáz
ba. Egy kocsihoz négy darab kell 
s ha minden, hozzánk javításra 
kerülő kocsinál alkalmazzuk, ko
moly megtakarítást érhetünk cl.
— Komoly megtakarítást érünk 

el... — ismételte a müvezeta 
Sasarman szavait, — Újítás, ész- 
szerüsifés, mindig ezen töri a fe
jét...

AKI TIZEDIK ÚJÍTÁSÁT 
VÉGZI

Sasarman Sándor harmincegy 
éve vasúti munkás. Az „úri vi

lág" nyomorúságából bőven ju
tott neki is. Vasutas társaival 
együtt harcolt a sztrájkok, tün
tetések idején a jobb életért. Az
tán jött augusztus huszonharma
dika ... Sasarman Sándor tanult 
a múltból...

191f6-ban beiratkozott a Párt
ba. Itt ismerkedett meg először 
azokkal az eszmékkel, amelyek 
forradalmian megváltoztatták 
eddigi gondoTkozásmódját, világ
szemléletét: életét. Eddig is hal
lott a termelésről, de nem értette 
meg annak igazi értelmét. Csak 
amikor alapszervezeti ülésekre 
kezdett járni, jött rá arra, hogy 
ez a szó nem üres szólam, ha
nem súlya, tartalma van.

Sasarman keményen dolgozott. 
Negyvenhat őszén mint jó szak
ember, a vagonosztály technikai 
felelőse lett. „Mint technikai ve
zető, rá kell vetnie magát a szak- 
könyvekre" — határoztad. Mér
gelődött, hogy a legjobb szak*-  
könyvek csak német, vagy más 
olyan idegen nyelven írottak, 
amelyeket ő nem ismer. Később 
mind sűrűbben jelentek meg a 
szovjet szakkönyvek román és 
magyarnyelvű forditá'ai, Minél 
inkább elmélyült a szakkönyvek 
tanulmányozásába, érezte, hogy 
annál több segítséget kap azok
tól a dolgozóktól, akik a világon 
elsőkként fogtak hozzá lerakni 
honájukban a. szocializmus alap
jait. A szakmai segítség mellett 
— az alap-tervezeti üléseken.

A PÁRTTÖRTÉNET TANUL
MÁNYOZÁSÁVAL
uj szempontokat kapott a szo

cialista iparosítás, az uj techni
kai káder, az uj munkamódsze

rek és munkaerkölcs megérté
séhez ...

Sasarman Sándort olykor el
fogta a kishitűség, amikor látta, 
hogy egyesek bizalmatlanok hoz

zá. Technikái felelős—szakmai 
végzettség nélkül? De nem ha
gyott fel a próbálkozással. Ha öt 
bízta meg a Párt ezzel a feladat
tal, nem szalad el gyáván, önbi
zalma még jobban megerősödött, 
amikor egyik nap fia közölte, 
hogy a Szovjetunióba küldik 
egyetemre.

Azóta, fia már a negyedik 
évet tölti a moszkvai egyetemen. 
Másfél év múlva mint jó szak
ember, geológus tér vissza Nép
köztársaságukba, hogy teljes 
odaadással, tudásával, fejlett 
szovjet munkamódszerekkel se
gítse elő petróleumiparunk fejlő
dését, Sasarman csillogó sze
mekkel újságolja el reggelenként 
munkatársainak, amikor havonta 
telefonon beszélget a moszkvai 
egyetemen tanuló fiával. Másik _ 
fiából orvost nevel a Párt, a ki-’ 
sebbik katonaiskolás — Predeá- 
lon.

Mindezt Sasarman nem tartja 
titokban. Szívesen beszél gyer
mekeiről, az azok előtt álló jövő
ről, munkatársainak. A próba- 
utón is éppen erre terelődött a 
t-eó, s közben észre sem vették, 
hogy már Kolozsvár felé köze
lednek. Nem figyelték a gyönyö
rű tájat, miközben a mozdony 
lihegve szelte át a monostori 
hágót. A hatvan év körüli újító 
fürgén ugrott ki kitérőivel a ko
csiból. Egyenesen az ujitóirodá- 
ba mentek. A találmányiroda ve
zetője örömmel üdvözölte a párt
évforduló tiszteletére végzett .4- 
keres újításáért.

— Tizedik, igaz - válaszolt 
meghatódottan —, de még vagy 
tíz újítást megcsinálok.

A kollektiv gazdaságok
Vörös Sarkainak tevékenységéről

Á kollektív gazdaságok Vörös 
Sarkai bizonyítékai annak a mély
reható gondoskodásnak, amelyet a 
Párt tanúsít a szocializmus útjára 
lépett dolgozó földművesek politi
kai, ideológiai és kulturális neve
lése iránt. E gondoskodásra valla
nak többek között az állandóan bő
vülő könyvtárak is. A kultúrintéz
mények bizottsága nemrégen száz 
kötet könyvet küldött minden 
egyes kollektiv gazdaság Vörös 
Sarkának, a könyvtárak bővítése 
céljából. így csupán Kolozs-tarto
mányban több mint 6000 könyvvel 
gazdagodtak a Vörös Sarkok könyv
tárai.

Nagy és szép feladatok hárulnak 
a kollektivisták politikai, kulturá
lis és szakmai nevelése terén a Vö
rös Sarkokra. Javarészük e fel
adatnak eleget is tesz. így például 
a Szamosujvár-rajonban lévő 11 
Vörös Sarok nagy többsége ered
ményesen működik. E kultúrintéz
mények támogatást kaptak a nép
tanács tanügyi osztályától, ameny- 
nylben a tanügyi osztály egy-egy 
tan'tó feladatául tűzte, hogy kötc- 
lességtudóan foglalkozzék a kollek
tiv gazdaság Vörös Sarkával. Tá
mogatást nyújtott a mezőgazdasá
gi ügyosztály, szakembereket, agro- 
nón:t.M kát küldve, hogy előadáso
kat tartsanak a fejlett agrotechni
kai módszerekről.

Különösen eredményesen működ
tek a Vörös Sarkok ott, ahol si
került szoros kapcsolatot kiépíteni 
a helybeli kuHurotthonokkal. így a 
kulturotthonok vezetőitől beható 
támogatásban részesült a számosul- 
várnémeti, szilágytői és más kol
lektív gazdaság Vörös Sarka. 
Ugyanígy a kövendi „Petőfi Sándor" 
kollektív gazdaság, a hamsztcsí 
„Sarló és Kalapács”, » gerendi ,.üj 
Ut" és a süttmegi „Iloría" kollektív 
gazdaságok Vörös Sarkaiban a ve

zetőség tervszerű munkája s a kul- 
turotthonokkal való szoros kapcso
lat nyomán elmélyült a kollekti
visták politikai és szakmai nevelése.

Kendílóna kollektív .gazdaságá- 
. bán jó szervező munkával sikerült 
kollektiv olvasást szervezni a mun
kahelyeken. Ugyanitt az agrotech
nikai kör mellett kísérleti kertésze
tet létesítettek, ahol gyakorlatilag 
alkalmazzák a tanultakat.

A Vörös Sarkok munkája köz
vetlenül kapcsolódik a kollektivis
ta dolgozók gazdasági téren ví
vott harcához. így a Vörös Sarkok 
nagyrészében versenyeket szervez
tek a tavaszi vetés! terv időben 
való teljesítése céljából, brigádok 
csoportok és egyének között.>

Vannak azonban olyan kollektív 
gazdaságok is, amelyekben a Vö
rös Sarkok nem állnak hivatásuk 
magaslatán. így például a Szamos- 
ujvár-rajoni Sólymoson igen gyen
gén és .álmatagon működik a Vö
rös Sárnk. Ennek alapvető cka az. 
hogy j Vörös Sarokban nem folyik 
tervszerű munka, a vezetőség elha
nyagolja a .nevelés kérdését, nem 
tart kapcsolatot a helyi kulturott- 
honnal, nem népszerűsíti az élen
járókat s nem alkalmazza a bírá
latot a hátulkullogókkal szemben. 
Hasonlóan álmatagon működnek a 
Vörös Sarkok a Torda-rajoni Vi
rágosvölgy, Cacova-tcrll és Nagy- 
csány kollektív gazdaságaiban. Ete
ken a helyeken a kollektív gazda
ság vezetői, a tömegstervetttek. a 
helyi néptanács és a kultunitthon 
vezetői, a pártszervezetek Útmuta
tása! nyomán, tegyék magukévá a 
Vörös Sarkok ügyét és szervező, 
valamint felvilágosító munkával 
lendítsék fel a kollektivista dolgo
zók kulturált*  Intézményeinek te- 
vékenysécét.

(T. K.)
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Több mint három és félmillió lej megtakarítást értek el 
az aranyosgyéresi „Sodronygjar" munkásai

Sshiház - Mozi - Opera

ARANYOSGYÉRES. - (Tudósítónktól) Az munkavállalásaikat a „Sodronyipar"’ munkásai, 
aranyosgyéresi „Sodronyipar" dolgozói 112 szá- április Sl.ig a következőkben teljesítették-

‘ •" A vállalt 170 tonna acél helyett 202.9 tonnazalékban teljesítették első negyedévi terveié- .
irányzatukat. E szép eredményt a kiszél esi telt. Siemens—Martin-acélt termeltek terven felül. A 
versenyek lendületével, a. szovjet munkamódszer, hengerelt acélnál 650 tonnát vállaltak és 887 ton- 

. rek szélesebbkörü alkalmazásával, az élmunká.- nát teljesítettek. 550 tonna, vassodrony helyett
sok szép eredményeivel vívták ki. A növekvő 938 .tonnát állítottak elő vállaláson felül. 15 tón*  

.munkalendületet bizonyítja az, hogy a januári na rézsodrony helyett 80-3 tonnát, 15 tonna szi-
gőtéit villanyvezeték helyett 30.7 tonnát gyár-munkaelőirányzatot 6, a februárit 17, a márciusit gőtéit villanyvezeték helyett 30.7 tonnát gyár- 

‘pedig 12 százalékkal szárnyalták tuh A’ verseny- tottak eddig május 8- tiszteletére terven felül, A 
bén a termelő munkások 74 százaléka vett részt villanyáréinál 58.6 százalékban, a duracélnál

Az. első évnegyedben újítások és észszerűéi-V Pedig 67.2 százalékban végezték el a tervei} felül 
tések bevezetésével, a • szovjet munkamódszerek vállalt mennyiséget.
széleskörű alkalmazásával és a gépek észszerűbb Vállalták továbbá, hogy május 8-ig anyag;, 
kihasználásával, a gyár dolgozói növelték a mun. üzemanyag használatban a selejtek értékesité- 
ka termelékenységét így három hónap alatt, a g^ből, a selejtes darabok csökkentésével és jó 
gyár termelőképességet .általában 13.8 százalék- ' . ' ■ . , . ,El emelték. A minőség megjavításával sikerült anyaggazdalkodassal 2 nulho. 500 ezer lej megta- 

a selejtet 10.5 százalékkal esökkenteniök., hántást érnek el.. A gyár dolgozói eddig 3 millió

villanyaeélnál 58.6 százalékban, a duracélnál

Állami román opera:
Pénteken, április 2i-én este 3 

órakor: Tosca.
ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ:
Csütörtökön, április 26-án este 8 

órakor: Cetatea de foo (Tűz erőd.)
Állami magyar opera:
Csütörtökön, április 26-án este 3 

órakor: Carmen.
Állami magyar színház:

■ Pénteken, április 27-én este 8 
órakor: Romeo és Júlia. (Tizenha
todszor.)

MOZI:
„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 

Tavasz Szákenben. Előadások kez
dete: 4. 6 és 8 órakor. Vasárnap dél
előtt fél 12 órakor matiné.

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: A 
sátri tanítónő. Előadások kezdete:

3, 5. 7 és 9 órakor. Vasárnap dél
előtt 11 órakor matiné.

NÉPMOZGÓ (POPULAR): Sze
relmem, E őadások kezdete: 3, 5, 
7 és 9 órakor: Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné.

„CAPITOL” MOZGÓ: Tavasz 
Szókénben. Előadások kezdete: 3, 
5. 7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné.

„URÁNIA” MOZGÓ: A gazdag 
menyasszony. Előadások kezdete: 3, 
5, 7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné.

MUNKÁS MOZGÓ: Az elvará
zsolt buzaszem. Előadások kezdete: 
3, 5. 7 és 9 órakor. Vasárnap dél
előtt 11 órakor ma*  iné.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Híradó — 
Az elefánt, és a kötelecske 6 felvo
nás. Fel nőiteknek és gyermekek
nek.

A Párt 30, évfordulójának tiszteletére tett 538.409 lejt takarítottak meg.

A lOSz egrespataki szervezetésiek 
fokoznia kell az éberséget

_ Az eredményék mellett . a békegyülésről tartotta vissza
MNSz egrespataki szervezeté- Dobrai Sándor a MNSz vezető
nek munkájában hiányosságok gégének egyes tagjait, hanem
is tapasztalhatók. így például a Nagy Ferencet és Szer.odai■ Sán-
helyi szervezet vezetősége nem dórt megakadályozta abban is,
látja meg idejében az osztály- hogy részrtvegyenek a szövetke.

„ _ ellenség, a kulákok úíesterkedé*  zötj közgyűlésen. Dobrai Sándor
*ék az idejében végzett munka sóit. De; ami több, nem leplezi mesterkedése következtében a

le a dolgozók előtt 3 méregkeve- faluban lelkerid őzik az/osztály-. ,
. .. _ rő soviniszta, nacionalista meg. harcot, nem látják meg a kulá-

tési kampány első szakaszát., nyíl vaníliásokat. Dobrai Sán- kok aljas szándékát. .
Ehhez hozzájárult az;a tény is, ■ . , ...- -
hogy a MNSzmteafelelősök a

A’ MNSz egrespataki szerve, 
zetánek vezetősége a tavaszi me
zőgazdasági munkálatok beállta 
előtt komoly politikai nevelő*  
munkát végzett a MNSz-tagok 
sorában.'Ennek következtében a 
dolgozó földművesek ■ megértet-

jelentőségét s megfelelő körül_
menyek között befejezték a ve-

dór például, a dolgozó nép hír- A MNSz egrespataki szerve*  
hedt ehensege, állandóan azon fokoznia kell az; éber- í
igyekszik, hogy _ a.z egyu te.o törekednie kell arra, hogy

, nemzetiségek kmzott engedetlen falusí dolgozók előtt leleplez.
dojgozo seget szítson. Ezt amagatarto- ze >s toe£rakadáiyozza . az os2- j 

— betezonyitot^ április8-an táiyellenség . mesterkedéseit, 
közül,-Szereuai Janón Istváné es is, amikor a MNSz vezetpsege- i1vp] _ ..v-d-ílvnzni ik-iri-i 
Ágoston Sándor fejezték be ebinek egjw’észét félrevezette, hogy ánitő mnnl-áf i
ennok a „.o-fáéí T»n nAMít mn azok nq .vehessenek részt a ró- ' b

mezőgazdasági körzetfelelősök
kel karöltve házról-házra . jár.
tak. । mozgósították a
földműveseket. A MNSz-tagők

sőnek a vetést De példát mu-
tattak ■ a többi MNSz.tagok s a 
falu öntudatos dolgozói is.

mán és magyar dolgozók közös 
békegyülésén. De nemcsak a

Székely József, 
MNSz-aktivwta.

Le velezőink. írj ák ?;
MEGJAVULT A MAROS- ják az előadásokat/ hahem eset- 

UJVÁRI KULTÚROTTHON leges jogos észrevételeiket az épi“ 
_ Z ' tő bírálat hangján; TEVÉKENYSÉGE

A Párt 30. évfordulójának 
tiszteletére nagy lendületet vett 
a marosujvári kultúrotthon 
munkája. Működése évek óta 
szalmalánghoz hasonlított: időn*  
ként fellobbant, aztán alig-alig 
pislákolt, mint hamu alatti a

előadás után.
tegyék meg,

FEL KELL SZÁMOLNI A 
BETHLENI KULTURÉLET 
SÚLYOS HIÁNYOSSÁGAIT

. Bethlenben igen nagy nehéz- 
Czirják M. ségek akadályozzák a kulturélet

parázs. ■ . r ,
Ezévben változás történt Ma

kialakulását. A kultúrotthon
IS VIZS- tevékenysége megfeneklik, mert 

GÁZTAK AZ IRÁSTUDAT- a fiatalság, kellő felvilágosító 
LANOK munkn és kellően erélyes veze-
Egerbegyen is ünnepélyes ^nyában. távoltartja magát

---- az eloadasoktoh Az énekkar veze*

EGERBEGYEN

keretek között, százszázalékban

rósujvár kulturéletében. Colce. 
riu Augustin, az 1, számú elemi 
iskola igazgatója, . kezébe vette 
az irányítást és beszervezte 
munkatársaknak a többi tánító-

letették a vizsgát a bétűvetőtam nem tud-tekintélyre .szert 
- - - ' -- - - tenni a ? fiatalság: soraiban. ।

Ugyanez a' helyzet a .tánccso-. ■ 
portokkal is. Á műsor-számok ! 

lyamok hallgatói tovább halad., gépiesek s így nem tudják ma. j 
hassanak a tudás utján. ' ; gukkal ragadm ;a kozonsege-t. j 

. . ,, K ■ . í.„ , „ - , . Iwves felvtlagosito munka fo- ;
A tanulásban kitűnt Csernae-zi lyik annak érdekében, hogy a J

folyam I- és II. ciklusának hall
gatói. xA tantestület tagjai oda
adással dolgoztak, hogy a tanfo-

, kát is Néhány héttel ezelőtt — , ...----- . - i.vik amun eiueKeoeu
megalakult az énekkar, meg-- Györgyne, Gergely Ilona, íaxe- dolgozó földműveseket is moz- 
kezdodtek a próbák. A felvilago- kas István, Sós Anna es masoK. gósitsák a jobbnál-jobb ' filmek 
sí tó munka .nyomán > egyre több A vizsga után Fazekas íslr megtekintésére.
munkás, köztisztviselő és ifjú ván, aki önként jelentkezett a A hibák onnan is adódnak, 
kapcsolódott be a kultúrotthon ‘ ' ... ...
tevékenységébe. ■ Április 14-én 
megtartották az első nyilvános
előadást, amely nagymértékben

tanfolyamra és' napi munkája 
után pontosan részt is vett azon, 
a tanfolyam hallgatói nevében 
köszönetét mondott á Pártnak, 
amely lehetővé tette, hogy azhozzájárul az együttélő népek 

barátságához. Még csak az 
előadásoköh résztvevő közönség hassák: a betűvetést és elindul- 
egyreszének kell megértenie azt, - hassanak további képzésük ut. 
hogy beszélgetéssel és fegyelme, ján. , 
zetlen magatartással ne zavar-

egykori írástudatlanok' elsajátit-

Kocsis András.

hogy a tömegszervezetek nem 
fordítanak elég gondot a .kultu
rális felvilágosító munkára és 
nem teplpizik le eléggé erélyesen 
az osztályellenség sovinizmus 

.szitására irányuló kísérleteit- 
Fokozni kell az éberséget, mert 
csak igy vehet uj lendületet 
Bethlenben is a kulturélet.

Papp Sámuel.

S P ŐRT
ÉLÉNK SPORTÉLET KÖRÖSFÖN, BANFFYHUNYADON ÉS A TOR

DAI „CERAMICA” ÜZEMBEN
A ,,F a 1 v.a k Kupája” sport- 

versenyei iránt a Kolozs-tar- 
tományhoz tartozó összes rajo- 
nokban, állami gazdaságokban, kol
lektiv gazdaságokban mindenütt 
igen nagy érdeklődés nyilvánult 
meg. Körösfö községben az elmúlt 
napokban fejeződött be a „Falvak 
Kupája” keretében a rajoni sakk- 
bajnokság, amelyet Albert István 
földműves ifjú nyert meg. A kőrös
fői sportkollcktiva élére egyébként 
Mihály György dolgozó földművest 
választották meg, aki Igen sok föld
műves Ifjút vont be az MVK-snort- 
komplcxumba.

Bánffyhun.vadon a Spárták sport- 
közftssége és a kultúrotthon mellett 
működő sportkollektlva vezetősége 
összehívta az összes üzemek, válla-

latok és a kisiparosok szakszerve
zetének sportfelelős»it. Az értekezle
ten úgy döntöttek, hogy a jövőben 
együttesen küzdenek azért, hogy 
előbbre vigyék Bánffyhunyad sport
ját és hogy m’ntaosapatokat küld
jenek ki a falusi sportkollektivák- 
hoz azokból a sportolókból, akik az 
MVK-próbákat sikerrel tették le.
A tordal Ccramlca üzem Ifjúmun

kásokból Álló röplapda csapata, 
mint a szakiskola együttese nyerte 
meg a rajoni röplabda bajnokságot.

A RNK LABDARUGÓ KUPA 
vnsámnpi forduló-óban a Herbák 
János együttese a Tcxtűa—Spartak 
győztesével játszik. Az utóbbi mér
kőzés, m/nt Ismeretes 120 perces já
ték után döntetlenül végződött

BUKARESTI BÍRÓK VEZETIK 
A MAI ÖKÖLVÍVÓ ELÖDÖNTÖ 

MÉRKŐZÉSEKET
KOLOZSVÁR. — A csütörtök este 

fél 8 órakor kezdődő zónák közötti 
országos ökölvívó bajnokság küz
delmeire a központi ökölvívó Bi
zottság bukaresti játékvezetőket 
küldött ki A döntőbe jutásért 14 
mérkőzés kerül ma este elődöntős
re a 8 zóna között. Nagy érdeklődés 
előzi meg a bukaresti Fűrész és a 
szebeni Solomon szereplését, akik 
eddig m'ndcn ellenfelüket legyőzték 
tíz első három fordulóban. A ma 
esti elődöntőket a Dosz'ojevszkij- 
(volt Zápolya-utca) 5 szám alatt, 
a Hadsereg uj sporttermében ren
dezik meg.
A TARTOMÁNYOK KÖZÖTTI 

asztalitenisz bajnokságokat április 
29 és 30-ról május 5-éro és 6-úra 
halasztották.

„Timpuri Noui" — «Uj Idők"
cimü szovjet folyóirat orosz, francia, német és angol nyelven tájé-; 

koiztat az összes nemzetközi eseményekről.
Előfizethető a

CENTRUL DE DIFÜZARE A PRÉSÉI
fiókjánál, Kolozsvár, Szabadság-tér 30. — Telefon: 19—16.

„Vitadulci"
KISIPARI TERME LÖ SZÖVETKEZET

Kolozsvár, Szabadság-tér 30. 
Telefon: 10—81, 14—33.

Édesipari termékek, 21 üzlet és büffé!

„DECEMBER 30"
KÉZMŰIPARI SZÖVETKEZET 
Kolozsvár. O. Josif—Szép-utca 1.

Telefon: 28—97,

Kötő-, szövő-, festő-, vegytisztító- és féregtelenitö osztályok.

Közlemények
VARHATÓ IDŐJÁRÁS. A szép, 

napos idő tovább tart Éjszaka még 
erősebb lehűlés, a nappali felmele
gedés fokozódik és meghaladja a 20 
fokot.

Üzenet 
az élőknek !

J. Burjakovszkir 
drámája

„CAPITOL” ÉS „VÖRÖS 
CSILLAG” MOZGÓK

bemutatják a
TAVASZ SZÁKENBEN

c. zenés, színes filmet. A Sztá- 
íin-dijja! kitüntetett regény 

filmváltozata.
Előadások kezdete: Capitol: 3. 5, 
7 és 9: Vörös Csillag: 4, 6 és 8 
órakor. — Vasárnap matiné. Ca- 
piiol: 11 órakor; Vörös Csillag: 

fél 12 órakor.

ÁPRŰHÍRBETÉS
UJ, DIÓFURNIROS í KOMBI

NÁLT SZEKRÉNY, rökámték, asz
tal és székek eladók. V.rgil Onitiu 
(volt Cserkész)-utca 1. Asztalosmü- 
hely. Rákóczi-negyed. — TÁVMÉ- 
RÖS LEICA-FILMES GÉPET vesz 
az „Opera S’udió”, Molotov-utca 32. 
— GYERMEKKOCSI, uj kombinált 
gyermekágy eladó. Asztalosmühely, 
RoG.'evelt-utca 3, Óvárban. — EL
ADÓK; kombinált, barna, teljes 
háló, kombinált diófa szekrény rö- 
kámiéval, többféle ablak, ajtó és 
láda Pe'őfi-utca 54. — „GRATZ’’ 
4+2 acélcsöves rádió, süllyesztés 
női „Singer” varrógép jókarban el
adó Augusztus 23 (volt Kirá’y)- 
u’ca 9. ajtó 1. — ELADÓ KÉTSZE
MÉLYES. DIÓFURNIROS RÖKA- 
MIÉ és pihe'oil. Holdvilág-utca 14.- 
IIALÓSZOBABUTOR, valódi mó
kus női bunda eladó. Horca-ut 48,

i — TÖLGYFA EBÉDLŐ- 
SZEKRÉNY kihuzós asv.'allal. szé
kekkel. kéiajló:! jégszekrény, kerti 
bútor eladók, Horea-u! 48, I. eme
let. ajtó 4 Délelőtt 10—Lig.

RPR. Judecatoria Populara Mixta 
Salonta Seclia C. F. Nr. 211—1951 ' 
c. f. PUBLICATIUNE. Judecatoria , 
Populara Mixta Salonta Sectfa 
Cartilor Funciara, aduce la cuno- 
stinta publica. ca pentru verifica- 
rea tablourilor partilor constitutive, 
a tablourilor éndividuale, a hartilor 
iintocmite cu ocazía exproprierilor 
facute pentru construirea liniei fe- 
rate SalontarNadab, in hoíarul cp- 
munelor Salonta, Cituneghiiu. Boiu 
si Tamasda, fixeaza termen la fata 
locului pe ziua de 8—12 Mai 1951 
la őrá 9 pentru comuna Salonta in 
Statia Salonta,. pe ziua de 14—18 
Mai 1951 óra 9 pentru comuna Ciu- . 
megheu in Statia' Ciumeghiul-Noú 
pe ziua de 22—23 Mai 1951 bra 9 
pentru comuna Boiu in halta Boiü 
si pe ziua de 24—25, 29—30 Mai 
1951, óra 9 pentru comuna Ta- 
masda in Siatia Támasda. Se 
invita toti cei interesati, ca 
la acest termen sa anunte 
comis’unei, eventualele lor obiec- 
tiuni sí exceptiuni referitoare la 
expropriere. precum si evenfualele 
drepturi si servitutti, caci altfel nu 
se va tine seama de ele. Sunt so- 
mati toti aceia cári au vre-o obiec 
Huné in ce priveste pretul terenu- 
lu: expropriat sau pretind vreun. 
drept de desdaunare sub orice titlu. 
sa-si anunte pretentiunile la aceas- 
ta jutlecatorie pana la data de 7 
Mai 1951, intrucat exceptiunile S' 
pretentiunrle anunta'e ulterior nu 
vor fi luate in considerare, iar sar(- 
cinile vor fi radiate din oficiu. Pre
tul expropn'erü si eventuale’e chu- 
ne se vor p’ati celor inserisi in tab
lóul rndívidual. Lucrarile de expro 
priero se vor vedea la ins'nnta de 
carte funduara. Data in Sa’onte la 
24 Mart'e 1951. — Judecator: (ssi 
Francira Kcszcnhaimer, (L. S.) Con- 
ducator de CF (ss) Ion. I Ba’asiu

RÉZ SÁNDOR virágüzletét 
a temetökapu bejáratától 

áthelyezte
Hcltai-utca 13 szám alá.

Világosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szerkesztőség: Harea-ut 3. II. 
emelet. Telefon: 15—35 Kiadó
hivatal: Molotov-utca 16. Tele
lőn: 19—11. — Laptulajdonor.: 
„Petőfi” Lan- és KftnwkiadA RT.


